



В Ростове-на-Дону проводится доследственная проверка по факту смерти ребенка в медицинском учреждении

Сегодня, 13 июня 2013 года в 13.40 в городскую больницу № 1 им. Н.А.Семашко бригадой скорой помощи доставлен в тяжелом состоянии 2-х летний ребенок, проживающий в Кировском районе города Ростова-на-Дону, который, несмотря на проведенные реанимационные мероприятия, в 15.55 скончался. При поступлении в медицинское учреждение ребенку поставлен диагноз менингококковая инфекция: менингококцемия, эндотоксический шок 3 степени. В настоящее время нет данных, что смерть ребенка имеет отношение к эпидемическому очагу по энтеровирусной инфекции.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области по факту смерти ребенка проводится доследственная проверка.

В настоящее время следователи проводят осмотр тела, опрашивают родителей ребенка, медицинских работников с целью получения данных об обстоятельствах заболевания, обращения за медицинской помощью, проводимого лечения.

По результатам проверки следствием будет принято процессуальное решение.

13 Июня 2013

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/712320>